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Bei uns steht der Mensch im Mittelpunkt – als Nutzer*in unserer vielfältigen 
Dienstleistungsangebote ebenso wie als Arbeitnehmer*in. Sie machen mit Ihrer Arbeit das 
Leben Ihrer Mitmenschen jeden Tag ein bisschen besser? Dann sind Sie beim Paritätischen 
Wohlfahrtsverband Niedersachsen e.V. genau richtig! Denn wir wissen, was Sie täglich in 
Ihrem Beruf leisten. Wir bieten Ihnen eine verantwortungsvolle und abwechslungsreiche 
Tätigkeit und schätzen Ihre Ideen und Ihr Engagement. Mehr als 3.600 Beschäftigte beim 
Paritätischen, 7.500 bei unseren Tochtergesellschaften und um die 880 Mitglieds-
organisationen folgen bereits unserer Mission. Zeigen wir den Menschen, die auf Hilfe 
angewiesen sind, dass sie nicht allein sind. Gemeinsam. 
 
Verstärke den ambulanten Pflegedienst des Kreisverbandes Emsland in Meppen zum 
01.08.2026.  

 
 

Ausbildung als Pflegefachkraft (m/w/d) 
 
 

Deine Ausbildung: 
 

 Dauer: 3 Jahre 
 Art: Schulische Ausbildung mit praktischen Einsätzen 
➔ Die praktische Ausbildung findet schwerpunktmäßig im Ambulanten Pflegedienst 

des Paritätischen Wohlfahrtsverbandes statt sowie bei externen 
Kooperationseinrichtungen 

➔ Die theoretische Ausbildung findet in der Marienhausschule Meppen statt 
 Generalistische Ausbildung, d. h. du lernst alle Pflegebereiche kennen und kannst im 

Anschluss an die Ausbildung in verschiedenen medizinischen und sozialen 
Einrichtungen arbeiten und hast die Wahl zwischen unterschiedlichen Pflegeberufen 

 Du wirst zum Allroundtalent in der Pflegebranche und arbeitest mit Menschen, die auf 
Unterstützung und Pflege angewiesen sind, z. B. nach der Geburt, im Kindesalter, 
aufgrund einer Erkrankung oder Verletzung, eines Handicaps oder im hohen Alter 

 Nach der Ausbildung wirst du vom Paritätischen übernommen und hast einen sicheren 
Arbeitsplatz 

 
Dein Profil: 
 

 Grundvoraussetzung ist ein mittlerer Schulabschluss, alternative Voraussetzungen für 
den Zugang zur Ausbildung könnt ihr in §11 des Pflegeberufegesetzes nachlesen 
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 Du hast Freude an der Arbeit mit Menschen, bist einfühlsam und kannst dich gut in 
andere hineinversetzen 

 Teamarbeit und Verantwortungsbewusstsein zeichnen dich aus 
 Du bist ein Organisationstalent, arbeitest flexibel und sorgfältig 
 Du hast gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 
 Optimalerweise besitzt du bereits einen Führerschein Klasse B 

 
Wir bieten dir: 

 Attraktive Sozialleistungen: 
o Förderung Ihrer Zukunft mit einer arbeitgeberfinanzierten betrieblichen 

Altersvorsorge (4% vom Brutto-Entgelt) nach 1 Jahr Betriebszugehörigkeit 
o Zuschuss zu vermögenswirksamen Leistungen 
o Zugang zu einem Rabattportal mit exklusiven Angeboten bei vielen bekannten 

Marken und Veranstaltungen 
 Umfassende Gesundheitsförderung: 

o Persönliches Gesundheitsbudget zur Teilnahme an Gesundheitskursen von 
Krankenkassen 

o Finanzielle Entlastung bei Kinderbetreuung, Zahnersatz, Sehhilfen u. v. m. 
 Vergütung nach dem geltenden Tarifvertrag für Auszubildende in der Pflege 
 Sicherer Arbeitsplatz nach der Ausbildung durch Übernahme in ein festes 

Anstellungsverhältnis bei uns 
 Eine fachlich vielseitige und interessante Ausbildung bei einem renommierten 

Arbeitgeber in der Wohlfahrtspflege 
 Eine qualifizierte Praxisanleitung 
 Eine sinnstiftende Tätigkeit mit positivem Einfluss auf die Gesellschaft 

 
Haben wir dein Interesse geweckt? 
 
Dann sende bitte deine Bewerbung mit Anschreiben, Lebenslauf und Zeugnissen bevorzugt 
per E-Mail an: bewerbung-kv-emsland@paritaetischer.de 
 
Oder postalisch an: 
 
Paritätischer Wohlfahrtsverband Niedersachsen e.V.   
Kreisverband Schaumburg 
Bewerbermanagement und Recruiting 
Martina Schneider 
Dammstraße 12 A 
31675 Bückeburg 
 
 
Wir wertschätzen Vielfalt und begrüßen daher alle Bewerbungen – unabhängig von 
Geschlecht, Nationalität, Behinderung, ethnischer und sozialer Herkunft, Religion/ 
Weltanschauung, Alter sowie sexueller Orientierung. 
 
 
Für Rückfragen steht Ihnen Jutta Gerritzen (Pflegedienstleitung) unter der Rufnummer 05931 
845161 zur Verfügung. 
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